



衡阳日报社主管
衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0045
第 6877 期
(总第 7806 期)

衡阳晚报

关注世界
影响衡阳



衡阳全搜索
www.hyqss.cn

2023年2月
星期二

7

农历癸卯年
正月十七

新闻
热线
8611110

投稿邮箱:
hyrbs8888@sina.com

订报热线:0734 8223670
广告热线:0734 8243140

今日 8 版



2月6日上午，我市各中小学开学迎新，崭新的课本、精致的礼盒、喜庆的气球……教室里随处可见老师的细心布置。制作元宵、棉花糖等美食，猜字谜、写福字、背古诗、刮刮乐等丰富多彩的迎新活动更添喜悦氛围。

■全媒体记者 王翟 周围 摄



详见今日 02 版

衡阳火车站迎来 今年春运最后一波客流高峰

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达
通讯员 肖丽娟 王梦君）2月6日，记
者从衡阳铁路部门获悉，2023年春运前
30天，衡阳火车站到发旅客748771人
次，同比2022年春运增长108.12%。

衡阳火车站相关负责人介绍，2月5
日元宵节当日，衡阳火车站发送旅客
10030人次，较2022年同期增幅
15.13%，到达7980人次，较2022年同期
增幅18.34%。旅客出行城市集中在长
沙、广州、深圳、海口、上海等方向。

铁路部门表示，从目前售票数据分

析，元宵节过后，学生流、务工流叠加，2
月6—10日，衡阳火车站将迎来今年春运
最后一波客流高峰。余票信息方面，2
月7日由衡阳站前往广州、深圳、北京、
重庆、南宁、成都、西安等方向尚有
余票，上海方向有少量无座，省内各方向
票额充足。

铁路部门提醒，近期返岗复工客流集
中，城区内交通运输压力增大，有出行
计划的旅客可适当提前出门，为前往
火车站、进站安检等环节预留合理时
间。

本周暴雨来刷存在感

明后两天，我市将普降大雨，中北部地区有暴雨

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚
华）2月6日，依旧雨雾笼罩，我市进
入了一段阴雨寡照的日子，当日上午，
市气象局发布气象专题报告显示，本周
三（2月8日）起，将开启暴雨车轮战，
全市普降大雨，局地暴雨。

2月4日虽然迎来了立春节气，但
立春并不等于入春，目前，衡阳仍处在
寒意未退盼春来的季节。接下来的一
周，雨水不会消停，其中本周三、周四暴
雨将赶来刷存在感。市气象台预计，8
日至9日，全市将普降大雨，衡阳市城
区、衡山县、衡东县、南岳区、衡阳县、祁

东县、衡南县等中北部地区将出现暴雨，强
降雨核心时段为：8日白天、晚上以及9日
白天。10日至13日，雨势将有所减弱。“这
是今年以来，我市迎来的最长一轮连阴雨
过程，好在没有明显的冷空气影响，气温波
动幅度不大。”天气预报员介绍，阴雨连绵，
主要是由于近期高空多波动，南支槽东出，
西南暖湿气流强盛，8日至9日，我市正处
于西南急流的出口区，在冷空气的默契配
合下，冷暖气流持续交汇、对峙，受切变线
南压影响，形成一轮明显的降水天气过程，
从目前来看，阴雨湿寒的天气将会持续至
13日。